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НАКАЗ 

 

12.04.2023                                              № 33 

  

Про підсумки проведення  

«Дня Цивільного захисту» у школі 

 

 

На виконання наказу по школі № 22 від 01.03.2023 та з метою 

перевірки і закріплення теоретичних знань і практичних умінь, навичок 

12 квітня 2023 року у школі проведено День Цивільного захисту у 

дистанційній формі.  

Сьогодні, як ніколи, підвищується роль освіти у підготовці школярів до 

самостійного життя у світі, де кількість надзвичайних ситуацій постійно 

зростає, а екологічна ситуація з кожним роком погіршується. Життєво  

необхідно озброїти дітей знаннями, уміннями і розумінням важливості 

збереження власного життя і здоров’я. 

Саме тому з метою надання дітям елементарних знань з питань 

особистої безпеки, вивчення правил поведінки під час надзвичайних 

ситуацій, особливо тих, вірогідність виникнення яких достатньо висока на 

тій чи іншій території, та в які можуть потрапити саме діти, є потреба у 

проведення в школі відповідних заходів. Одним з таких профілактичних 

заходів є день «Цивільного захисту» у школі. Який у цьому навчальному році 

у зв’язку з воєнним станом проводився у дистанційній формі. У його рамках 

заплановані найрізноманітніші заходи, основною метою яких є формування в 

учнів свідомого ставлення до свого життя та здоров’я; популяризація 

основних правил безпечної життєдіяльності серед молоді; розвиток в учнів 

життєвих навичок, що мають ключове значення для безпеки повсякденного 

життя; виховування гуманного ставлення до людини, що потрапила в біду, 

вироблення у школярів співчуття, бажання допомогти; пропагування 

професії рятувальника. 

Класними керівниками 1-11-х класів та вчителями-предметниками були 

проведені тематичні заняття та виховні години, під час яких організований 

перегляд та обговорення відеоматеріалів, фільмів про надзвичайні ситуації та 
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правила поведінки під час їх виникнення. Учні закладу активно приймали 

участь у онлайн-вікторинах «Моя безпека – запорука мого здоров’я», 

розв’язували кросворди, ребуси з ЦЗ та безпеки життєдіяльності. На уроках 

основ здоров’я працювали із основними поняттями та термінами з питань 

безпеки життєдіяльності «Знаємо, вміємо, вбережемось»» тощо.  

«День Цивільного захисту» в школі було проведено на високому 

організаційному і методичному рівнях. Мету було досягнуто (крім 

відпрацювання практичних навичок евакуації), поставлені завдання 

виконано. Учні продемонстрували організованість і дисциплінованість. 

Виходячи з вищезазначеного 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Вважати проведення «Дня Цивільного захисту» у школі на належному 

рівні. 

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Титаренко Л.В.: 

1. Довести до відома колективу школи підсумки проведення «Дня 

Цивільного захисту» у школі. 

До 14.04.2023 

3. Класним керівникам 1-11-х класів, вчителям-предметникам: 

1. Тримати на постійному контролі якість знань учнів із безпеки 

життєдіяльності, систематично проводити профілактичні бесіди з правил 

поведінки та безпеки життєдіяльності під час уроків, на перервах та у побуті. 

Упродовж 2023 року 

2. Систематично проводити роз’яснювальну роботу із батьками школярів з 

питань профілактики захворювань та дитячого травматизму, про дотримання 

правил пожежної безпеки, правил дорожнього руху, правил безпеки при 

поводженні із вибухонебезпечними предметами. 

Упродовж 2023 року 

3. Активізувати роботу щодо впровадження в освітній процес інтерактивних 

форм роботи для здобуття знань та формування життєвих навичок щодо 

пропаганди безпеки життєдіяльності та здорового способу життя. 

Постійно 

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою 

 

 

Директор школи             оригінал підписано               Л.М. Борщик 

 

 
Титаренко 


